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I. KIEN THUC ON TAP:

- GIAI TiCH: NGUYEN HAM, TiCH PHAN

- HINH HQC: HE TRUC TQA PO TRONG KHONG GIAN, PTTQ CUA MAT PHANG
II. CAU HOI TRAC NGHIEM

A.GIAI TiCH

Cau 1. Biét F(x) 1a mot nguyén ham cta ham sé f(x) = 12 va F(-3)=1.Tinh F(0)
X
A.F(0)=In2+1 B.F(0)=mn2-1 C.F(0)=In2 D.F(0)=In2-3

. 1 2
Cau 2. Tim nguyén ham cua ham s6 f(x) =— cos— ?
X X

A. j%cosgdx=—lcosg+C. B. jizcosgdx=lcosg+C.
X X 2 X X X 2 X
1 2 1 2 1 2 1 2

C. I—zcos—dxz——sin—+C. D. I—zcos—dxz—sin—+C
X X 2 X X X 2 X

Ciu 3. Tim nguyén ham cta ham s6 f(x) =e™.

2x+1

A. Ie2xdx= ° _+C. B J.ezxdleezx +C. C. J.ezxdx=2ezx +C. D. Iezxdx=ezx +C.
2x+1 2
Cau 4. Gia stt F(x) 1a mot nguyén ham cua f(x)= ln(x2+ 3) sao cho F(-2)+F(1)=0.Gia tri
X
cua F(—1)+F(2) bang
A. Eln2—§1n5 B. 0. C. Z1n2. D. %1n2+§1n5.
3 6 3 3 6

dx ‘

Cau 5. Cho [ = j o dit u=+e* +7 . Ménh d nao sau day ding?
e +7

2u

A,]:jﬁdu B.1=j#_7)du c.1=j2—7du D‘szufuz

u —
Cau 6. Tinh nguyén ham / = J.e" sin xdx ta dugc
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1 . ' 1 .
A.Izz(exsmx—e* cosx)+C B.E<exsmx+excosx)+C
C.I=¢e"sinx+C D.e"cosx+C

1
Cau 7. Biét rang Ixcos 2xdx = %(a sin2+bcos2+c), véi a,b,c € Z. Khing dinh nao sau day
0

ding ?
A.a+b+c=1. B.a-b+c=0 C.2a+b+c=-1. D.a+2b+c=1.
A <A \ A A \ 5 1 \ 3 M
Ciu 8. Bict F(x) la mdt nguyén ham cia f(x)z—1 va F(0)=2 thi F(1) bang.
X+
A. In2. B. 2+In2. C.3. D. 4.

Céu 9. Ménh d nao dudi day 1a sai?
Ao [[f(x)+g(x)]de=[ £ (x)dr+[g(x)dx voi moi ham f(x), g(x) lién tuc trén R.
B. [[f(x)-g(x)]dx=[f(x)dx—[g(x)dx véi moiham f(x), g(x) lién tuc trén R.
C. [ £ (x)g(x)]dv=[f(x)dx|g(x)dx voi moi ham f(x), g(x) lién tuc trén R.
D. [ f'(x)dv=f(x)+C véimoiham f(x) c6 dao ham trén R.
Cau 10. Ménh dé ndo sau day sai?
A.Néu [ f(x)dx=F(x)+C thi [ f(u)du=F(u)+C.
B. [if (x)dv =4k f(x)dx (k 1ahing séva k#0).
C.Néu F(x) va G(x) déula nguyén ham ctia ham s6 f'(x) thi F(x)=G(x).
D. j[fl(x)+f2(x)]dx=jﬁ(x)dx+jjg(x)dx.

Céu 11. Nguyén ham ctia ham s f(x)z ! la
x+2
A. In|x+2|+C. B. %ln|x+2|+C. C.In(x+2)+C. D. %ln(x+2)+C.
1
Cau 12. Nguyén ham | ———dx la
e J’x2—7x+6
A.lln x-1 +C. B. lln x_6+C. C.lln‘x2—7x+6‘+C. D. —lln‘x2—7x+6‘+C
5 |x-6 5 |x-1 5 5

Cau 13. Mot nguyén ham ciia ham sb: f(x) = xv1+x* 1a

A. F(x)%(m)s B. F(x)%( 1+x° )2

2

C. F(X)=%(\/W)2 D. F(x)=%(m)2

Céu 14. Ho nguyén ham cta ham sd f(x) =2x31-2x 1la
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3(1-2+) 3(1-25)\° 3125} 3(1—2+)
A._3\/(162X) +3\/(1122x) e . _3\/(182x) +3\/(1142x) e

3(1-2+) 3[(1-25)\° 3124} 3((1—2+)
c 3\/(162x) _3\/(1122x) e o 3\/(182x) _3\/(1142x) e

Cau 15. Tim J.xsin 2xdx ta thu dugc két qua nao sau day?

A. xsinx+cosx+C B. %sian—%xcostJrC

C. xsinx+cosx D. %xsin2x—%c052x

Cau 16. Két qua cta Iln xdx 1a
A. xInx+x+C B. Bép an khac C. xInx+C D. xInx—x+C
Cau 17. Cho ham sé f(x) lién tuc trén R . Biét cos2x 1a mot nguyén ham cta ham sé f(x).e*, ho

tat ca cac nguyén ham ctia ham so f'(x).e* 1a

A. —sin2x+cos2x+C. B. 2sin2x+cos2x+C.
C. -2sin2x—cos2x+C. D. 2sin2x—cos2x+C.
_x2+3x+2

Céu 18. Ho tat ca cac nguyén ham ctia ham s6 f'(x) trén khoang (—3; +0) 1a

x+3

2 2 2

A.%+2ln(x+3)+C B. x+2In(x+3)+C C.%+ln(x+3)+C D.%—Zln(x+3)+C

Céu 19. Cho F(x) la mot nguyén ham cua f(x)= Ll trén khoang (1;+o0) thoa man F(e+1)=4
—
. Tim F(x).
A. 21n(x—l)+2. B. 1n(x—1)+3. C. 4ln(x—l). D. 1n(x—l)—3.
Cau 20. Cho F(x) 1a mot nguyén ham cua ham sb f(x). Khi d6 hiéu s6 F(O)—F(l) bang
1 1 1
A [ f(x)dr. B. [—F (x)dx. C. [-F (x)dx. D. [~/ (x)dx.
0 0 0

0
Céu 21. Dong dién xoay chiéui = 2sin(1007¢)(4) qua mot day dan. Dién luong chay qua tiét dién

day dan trong khoang thoi gian tir 0 dén 0,155 1a

A. 0(C) B.ﬁ(C) C.ﬁ (©) D.ﬁ (©)

10 6
Céu 22. Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén [0;10] , théa man jf(x)dx =7 va J.f(x)dx =3. Tinh
0 2

2 10
gia tri biéu thirc P = j F(x)dx+ j £ (x)dx
0 6

A.P=4 B.P=2 C.P=10 D.P=3
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2
CAu 23. Dgt 1 = [(2mx+1)dx (m la tham s6 thyc). Tim m dé [=4.
1

A. m=-1. B. m=-2. C.m=1 D.m=2.
Cau 24. ChoI=j Y g Néudit r=x+1 thilla
o l+vx+1
Al =j'(t2 +1)dt B.Jz'(zt2 +2t)dt C./ =j.(t2 —t)dt D.I =_2[(2t2 —~2t)dt

1 1 1 1

1
Cau 25.Tacé [In(2x+1)dx = aln3+b, khi 6 gid tri cia ab’ bing
0

A.3 B.E C.1 D.—E
2 2
In5 dx , .
Cau 26. Ta co j Ty aln3+bIn2, trong d6 a,b 1a cac so hiru ty. Gid tri cia a+b bang
e +2e "~
A.0 B. 1 C.-1 D.2

10 6
CAu 27. Cho ham sb f(x) lién tyc trén doan [0;10] va If(x)dx =7 va Jf(x)dx =3. Tinh
0 2

sz).f(x)dx+l'ff(x)dx.

A. P=T7. B. P=—-4. C. P=4. D. P=10.
Céu 28. Cho ham s6 y = f(x), y=g(x) lién tyc trén [a;b] va sb thuc k tiy y. Trong cac khing

dinh sau, khéng dinh nao sai?

a

A. ij(x)dx:—jf(x)dx. B. ixf(x)dxzxif(x)dx.

C. j‘kf(x)dxzo. D. j[f(x)+g(x)]dx=jf(x)dx+jg(x)dx.

Cau 29. Gia sir f 1a ham s6 lién tuc trén khoang K va a, b, ¢ 1a ba s6 bat ky trén khoang K . Khing

dinh nao sau day sai?

a b a
A. J.f(x)dle. B. If(x)dxz—jf(x)dx
a a b
b b c b b
C. [f(x)dx=]r(t)ar. D. [ f(x)dx+[f(x)dc=[f(x)dx, ce(ab).
Cau 30. Néu u(x) va v(x) 14 hai ham s6 ¢6 dao ham lién tuc trén doan [a;b] . Ménh dé nao sau day
dang?
b b b b b
A. judv=uv|i—jvdv. B. j(u+v)dx=judx+jvdx.



TRUONG THPT XUAN DIiNH

b b b b b
C. juvdx=[judx].(jvdx}. D. judV:uv|i+J.vdu.

Céu 31. Cho ham sé y = f{x) lién tuc va khong am trén doan /a;b]. Hinh phang gidi han boi do thi
ham sd y = f{x), truc hoanh, hai dudng thang x = a, x = b ¢6 dién tich bang

A. If(x)dx B. if(x)dx C. j.[—f(x)]dx D. [ f(x)dx

Cau 32. Cho hinh thang cong (H) gi6i han béi cac duong y = \/;; y=0; x=0; x=4. Dién tich §
ctia hinh pthang cong (H) bang
A.Szﬁ. B. §=3. C.S=1—5. D.S=1—7.
3 4 3

1
Cau 33. Tich phan 7 = | 1 1
X+

0

R /(YA m . n LR e v
dx cogiatrila —+p (m,n, p e R; — la phan so toi gian). Khi d6
n n

m+n+ p bang
A.3 B.4 C.5 D. 6

2 J 9 Ja , 9
Cau 34. Cho tich phan [ = J.\/ 1—-4x*dx. Néu d6i bién s6 x =2sint, ta dugc khing dinh nao ding?
0

V3

; 3
cos tdt C.I= ZI cos tdt D.I= 2.|.cos2 tdt
0 0

O |y

1
A. IzZIcostdt B.I=
0

3
Cau 35. Tich phan / :j,/(x—l)(S—x)dx co gid tri 1a Z—?khi d6 ab bing
5

a
2

A.l B.52 C.48 D.9
2
Cau 36. Tich phan I:Jxlnxdx co giatrila aln2—b (a,beR)khidd a+4b bing
1

A.-3 B.-2 C.-1 D.0
2
Cau 37. Cho ham s f(x) lién tuc trén R va f(2) =16, If(x)dx =4. Tinh tich phan

0
1
I:Ix.f'(2x)dx
0
A. =13, B. 71=12. C. 1=20. D. I=

. 7.
Céu 38. Cho s6 duong a va ham s6 f(x) lién tyc trén R thoa man f(x)+f(—x) =a, VxeR.Gia

tri ctia biéu thirc j f(x)dx bang

—a

A. 24, B. a. C. d* D. 2a.
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2
Céu 39. Cho ham s6 y = f(x) lién tuc va c6 dao ham trén R thoa man f(2)=-2; jf(x)dx: 1.

0
Tinh tich phan I:jf’(\/;)dx.
0

A. I=-10 B. /=-5. C. 1=0. D. I=-18
Cau 40. Cho y =f(x) 1a ham sb chin, lién tuc trén R biét @6 thi ham s6 y =f(x) di qua diém
1
1 2 0
M(—E;4J va J.f(t)dt =3,tinh [ = j sin2x. /' (sinx)dx.
° ;
A. I1=10. B./1=-2. C.I=1. D. I=-1.
Céu 41. Cho ham s6 f{x) lién tyc trén R va théa man f(x)+ f(-x)=+2+2cos2x,Vx e R. Tinh
3z
2
1= I f(x)dx.
3z
2

A. I =-6. B./I=0. C.1=-2. D./=6.
CAu 42. Cho ham sb £ (x) lién tyc trén R, va thoa méan xf(x3)+f(l—x2) =—x"+x°-2x,VxeR.

0
Khi 6 [ f(x)dx bing
-1

AL B, c. 7. D. 1.
20 4 4

0
Cau 43. Biét I = [ (e +3 x+1)dx=biz—§ v6i a,b,c,deZ. Tinh a+2b+3c+4d ?
e
4

Al B. 40 C.51 D. 60
Cau 44. Mot chit diém dang cuyén dong véi van toc v, =15m/s thi ting van toc véi gia tdc
a(t)=1+4 (m / s2) . Tinh quang dudng chat diém do6 di dugc trong khoang thoi gian 3 gidy ké tir luc
bét dau ting van toC.

A. 68,25m. B. 70,25m . C. 69,75m. D. 67,25m.
Céu 45. Mot vat chuyén dong trong 3 gio v6i van toc v (km / h) phu thudc vao thoi gian ¢ (h) c6 do
thi van toc nhu hinh bén. Trong khoang thoi gian 1 gid ké tir khi bit dau chuyén dong, do thi d6 1a mot
phan cia dudng parabol c¢6 dinh 7 (2;5) va truc d6i ximg song song véi truc tung, khoang thoi gian

con lai d6 thi 1a mot doan thing song song véi truc hoanh. Tinh quing dudng ma vat di chuyén duoc
trong 3 gio do.
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o (ki /)

A. 15 (km). B. = (km). C. 12 (km). D. — (km).
B. HINH HOC
Cau 46. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz , cho hinh hop ABCD.4'B'C'D" . Biét 4 (2;4;0),
B (4;0;0), C(—1;4;—7) va D'(6:8;10). Toa do diém B'la
A. (10;8;6) B. (6;12;0) C. (13;0;17) D. (8;4;10)
Cau 47. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz , cho hai vecto a = (0;1;3) va b= (—2:3;1). Néu
2x+3a=4b thitoa do ciia vecto x 1

4;_2;2 C. ;: 2 _2 ] D. X = —4;—2;2 .
a=

(2m+1L-1) va b=(1;-3;2). Véi

Cau 48. Trong khong gian vdi h¢ toa dd Oxyz , cho hai vecto

nhirng gia tri nguyén nao cia m thi ‘5(2; —3)‘ =47

A. -4, B. 4. C.-2. D. 2.
Cau 49. Trong khong gian vdi hé tga do Oxyz , cho hai vecto a va B thda man ‘;‘ =23, b|=3 va
(2,5) =30° . Pg dai cua vecto 3a—2b bang
A. —54. B. 54. C. 0. D. 6.
Céu 50. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz , cho ba vecto d@ = (3;—1;—-2), b= (1;2;m) va
= (5:1;7) . Gid tri cia m dé ¢=|a.b| 1a
A. 1 B. 0 C. -1 D. 2.

Cau 51. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz , cho hinh binh hanh ABCD . Biét A (2; L; —3) ,
B(0;—2;5), C(1;1;3). Dién tich hinh binh hanh 4BCD 1a

AL 2487 B. /349 C. 87 p. ¥
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Cau 52. Trong khong gian v6i hé toa o Oxyz , cho tir dién ABCD véi A (—1;—2;4),
B(—4;-2;0), C(3;—2;1) va D(L;1;1) . Do dai dwong cao cua tir dién 4BCD ké tir dinh D bing

1
A3 B. 1 C. 2 D. 3

Cau 53. Trong khong gian Oxyz, cho cac vécto a = (2;3;1),5 = (—1;5;2),5 = (4;—1;3) va
X= (—3;22;5) . Pang thirc nao diing trong cac dang thuc sau ?

A.X=2d+3b-C B.X=-2a+3b+¢ C.X=2i-3b+¢ D.i=2a-3b-¢
Chu 54. Cho 3 diém M (2;0;0); N(0;-3;0), P(0;0;4). Néu MNPQ 14 hinh binh hanh thi toa d¢
diém Q 1a

A. (-2;-3;4) B. (3;4;2) C. (2;3;4) D. (-2;-3;4)

Cau 55. Trong khong gian Oxyz cho OA= 3?—2} +k; OB = 2;‘ +k+i.Khidé Mla trung diém cua
doan ABthi M cb toa do la

A. (2;0;1) B. (4;0;2) C. (5;—1;0) D. (3;—4;1)
Cau 56. Trong khong gian Oxyz , cho u = (L,0;1), v= (2;1;1). Khi do [ﬁ,;] la

A. (L11) B. (L-11) C. (-L0;1) D. (-LL1)
Cau 57. Trong khong gian Oxyz, cho 3 vecto u = (2;-1:1); v= (m;3;—1)va W= (1,2;-1). Pé3
vecto di cho dong phang thi m nhan gia tri ndo sau day?

-7 -8

A. =8 B. 4 C. — D. —
3 3

Cau 58. Cho 4(0;0;2), B(3;0;5), C(1;1;0),D(4;1;2). Do dai duong cao cua tir dién ABCD ha tir

dinh D xubéng mat phang (ABC ) la

A. 11 B.% C.1 D. 11

Ciu 59. Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S) c6 phuong trinh

X+’ +2°+2x—4y+62z-2=0. Tim toa d6 tdm / va tinh ban kinh mit cau (S)

A. Tam 1(—1;2;—3) va ban kinh R=4 B. Tam 1(1;—2;3) va ban kinh R =4

C. Tam 1(—1; 2;3) vaban kinh R =4 D. Tém](l;—2;3) vaban kinh R=16
Ciu 60. Phuong trinh nao sau ddy 1a phuwong trinh mit cau

A X +2y +2° =2x-3y+1=0 B. 3x’+3)y°+3z° =5

C.xX"+y +2"-2x-2y+2z+10=0 D. X’ +)’ +2°—2x-2y+2z+10=0

Céu 61. Phuong trinh mit cau tim 1(1;2;3) vadiqua 4(0;0;1)1a

A (x+1) +(y+2) +(z+3)" =9 B. (x—1)" +(y-2) +(z-3) =3
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C. (x=1) +(y-2) +(z-3) =8 D. (x—1)" +(y-2)" +(z-3)" =9

Cau 62. Trong khong gian voi hé toa d§ Oxyz , mat cau nao sau day co tam nam trén truc Oz ?
A (S): x*+y +2 +2x—4y—-2=0, B. (S,): x>+’ +22+62-2=0.
C.(S): xX*+y " +2+2x4+62=0. D. (S,): X+’ +22 +2x—4y+6z-2=0

Cau 63. Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz | gia sir ton tai mit cau (S ) c6 phuong trinh
x?+y?+z —4x+8y—2az+6a=0.Néu (S) co duong kinh bang 12 thi a bang

a:_2 a:2 a:—z 6122

A. B. Cl,_q4 D.|,_ 4

a=2_8 a=-38
Ciu 64. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz , mat cau (S) c6 tam 7 (2;1;—1), tiép xtc véi mit

phang toa dd (Oyz) . Phuong trinh ctia mit cau (S) l1a

A (x+2) +(y+1) +(z—1) =4 B. (x—2) +(y—1) +(z+1) =1
C.(x=2) +(y—1Y +(z+1) =4 D. (x+2) +(y =17 +(z +1) =2
CAu 65. Viét phuong trinh mét cau tim I(-1;2;2) va tiép xuc voi truc Oz.
A. X+ +7 +2x—4y—4z=0 B. X +y +2 +2x—4y—4z—4=0
C. X +y' +2 +2x—4y—4z+14=0 D. X +) +2 +2x—dy—4z+4=0
Céu 66. Cho mit cau (S) ¢6 phuong trinh : x* + y2 +z7-2x— 4y —6z+5=0. Dién tich cua mat
cau (S) la
A. 127 B.9 C.367 D. 36

Céu 67. Trong khong gian Oxyz, mit cau (S) di qua 4(0;2;0), B(2:3;1), C(0;3;1) va c6 tm ndm
trén (Oxz). Phuong trinh mat cau (S) 1a

A’ +(y-6) +(z-4)" =9 B.x’+(y-3) +22=16

C.x’+(y-7) +(z-5)" =26 D.(x—1)" +y* +(z-3) =14

Cau 68. Phuong trinh mat cau ngoai tiép tir dién OABC véi Ola géc toa do A(2;O;0) , B(O;4;O) ,

C(0;0;4)1a
A X +y +22-2x+4y—4z=0 B. (x—l)z-l-(y—2)2+(z—2)2 =9
C. (x—2)2+(y—4)2+(z—4)2 =20 D. X’ +)* +2° +2x—4y+4z=9

Céu 69. Phuong trinh mét phang (P)chira Oy va diém M (L-L1)la
A . x+z=0 B. x-y=0 C.x+y=0 D. x-z=0
Céu 70. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho mit phang (a) chtra truc Oz va di qua diém

P(2;-3;5) c6 phuong trinh 1a
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A. 2x+3y=0 B. 2x-3y=0 C.3x+2y=0 D.y+2z=0
Céau 71. Phuong trinh mit phang di qua trung diém doan 4B véi A(3;—1; —4) va B(—l;S;O) va song
song véi mit phang (P)c6 phuong trinh x+2y-z-6=0 la

A. x-2y-2z-3=0 B. x+2y-z-2=0 C.x+2y-z-1=0 D. x+2y-z-7=0
Cau 72. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho hai diém P(2;O;—l),Q(l;—l;3) va mat phéng
(R) :3x+2y—z+5=0. Viét phuong trinh mit phang (a) di qua P,Q va vuong goc voi mp(R)

A.—Tx+11y+z-3=0 B.7x-11y+z-1=0

C.—7x+11y+z+15=0 D.2x—y+z=0
Cau 73. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, mit phiang (P ) qua diém G (1;1;1) va vudng goc voi
duong thang OG c¢6 phuong trinh la:

A. (P):ix+y+z-3=0 B.(P):x+y+z=0

C.(P)ix—y+z=0 D.(P):x+y—z-3=0
Céu 74. Cho ttr dién ABCD c6 A(5;1;3); B(1;6;2);C(5;0;4); D(4;0;6) . Phuong trinh mét phing
chira AB va song song voi CD la

A. 10x 9y +5z + 74 =0 C.10x-9y+5z+74=0

B.10x +9y +5z-74=0 D.10x+9y—-5z-74=0
Cau 75. Trong khong gian v6i hé toa d Oxyz, cho mat cau (S) co6 tam 1(3;2;-1) va di qua diem
A(2;1;2). Mat phang nao sau tiép xuc voi (S) tai A ?

Ax+y-3z-8=0. B.x-y-3z+3=0. C.x+y+3z-9=0. D.x+y-3z+3=0.
Céau 76. Trong khong gian hé toa d6 Oxyz, cho hai mit phing (P) va (Q) voi
(P):x=3y+2z+1=0va (Q):(2m—1)x+m(1-2m)y+(2m—4)z+14=0.D¢ (P)va (Q) vuong
gdc voi nhau thi m bang

A.mzlhoécng B. m=2 C.ng D.m:—lhoécng

Cau 77. Cho hai mit phang (a):2x+by+3z—-5=0;(8):ax—6y—6z+2=0. VGi gia tri ndo cia a,
b sau day thi (a);(ﬂ) song song voi nhau

Aia=4,b=-3 B.a=-4b=3 C.a=3;b=-4 D.a=-3;b=4
Céu 78. Cho hai mat phang (a):x+5y—2z+1=0;(,b’):2x—y+z+4=0. Goi w la goc tao boi (a)

va ( p ) Khing dinh nio sau day 1a diing?

V3

A. cosa):é B. cosa)z—5 C. cosa)zﬁ D. cosw =
6 6 5

Cau 79. Trong khong gian Oxyz , khoang cach giira hai mat phang (P) Xx+2y+2z-10=0 va

(0):x+2y+2z-3=0 bang
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Cau 80. Trong khong gian véi hé toa d§ Oxyz, mit phéng () cit ba truc toa do tai ba diém

M (8;0;0), N (0;—2;0) va P(0;0;4). Phuong trinh ctia mt phang (o) la

X Yy z X Yy z
Y L2 X i
A. (@) St B. (@) TR
C.(a):x—4y+2z=0 D. (a):x—4y+2z—-8=0

Ciu 81. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho diém H (2;1;1). Mit phang (o) di qua H , cat
Ox,0y,0z tai 4, B, C saocho H la tryc tAm cta tam giac ABC . Phuong trinh ciia mp () la
A. (a):2x+y—z—6:0 B. (a):x—|—2y+z—6:0
C.(a)ix+y+2z-6=0 D. (a):2x+y+z-6=0
Céu 82. Phuong trinh mit phang di qua diém M (1;1;1) . Cit céc tiaOx,0y,0z tai 4,B,C sao cho
thé tich ctia tir dién OABC co gia tri nho nhét 1a
A. x+y+z+3=0 B. x+y+z-3=0 C.x+y+z+6=0 D. x+y+z-6=0
Cau 83. Cho A(l; 0;0) va mit phing (Q) : ¥y — z +1= 0.Viét phuong trinh mat phang (P) di qua 4,

vudng goc v6i miat phang (Q), cit cac tia Oy, Oz dong thoi d (O(P)) = %
Ax +2y+2z+1=0 B.x + 2y + 2z -1 = 0.
Cx-2y-2z+1=0 D.x -2y -2z-1=0.

Ciu 84. Trong khong gian vdi hé toa 46 Oxyz cho cac diém A(l; 0,'0),B(0; 2;0), C(O; Om) pé
mit phang (ABC) hop vé6i mit phang (Oxy) mot goc 60° thi gia tri ciia m 1a
A.mzi2 B.m=iE C.mzi/B D.mzié
5 5 5 2
Ciu 85. Cho hai diém 4(2;-2;4) va B(-3;3;—1)va mp (P) c¢6 phuong trinh 2x—y+2z-8=0. Xét
M la diém thay ddi thuoc (P). GTNN cuia biéu thirc 2MA° + 3MB’ bang
A.135. B.105. C.108. D.145.

HET
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